感恩的祝福

中興大學機械系系友會第二年會員大會, 感恩在您的熱情支持與愛護之下, 以大合照的畫面,錄下系友會向前成長一步的印記。

我們很努力的規劃,希望讓您不虛此行,楊德華學長捐贈的「系友聯誼室』 正式揭幕啟用,看到滿室系友齊聚一堂的喜悅畫面,有深刻的感動,對系友會 的發展,是一個很重要的具體貢獻。

許欽福學長無私傳授其百年企業傳承的企業文化、價值理念、利他精神、 奉獻公益的胸懷大度。人生常受因緣的聚合而啟發了方向感,改變了我們的未 來;此刻蘊藏在閱聽人的心中,已然播下未來成大器的良善種子。

楊董經營企業的踏實與堅持,以誠樸精神的理念,提攜後進的愛才氣度, 為創造堅實的企業,立下永續的根基。

中午的 Buffet 餐、教室安排、學弟的吉他、小提琴表演及理監事熱情贊助的摸彩品,無非希望充實系友年會的每一時刻。

我們深刻的檢討,未盡如意的面向仍多,感謝學長們的卓見與指導,愈來愈好是我們共同的願望,敬祈不吝隨時賜教。

103年將有創系 50 週年的焦點,系友會邁入第二年,將擬訂未來發展的主要面向,希望圓滿顧及到每個年齡層不同面向的需求,並提供大家充分的討論, 做為理監事會及所有會員明確努力的標竿,可以讓會員一展長才亦可滿足各方 所需。

系友會的發展方向,初步暫時擬定「溫馨」、「創造」、「公益」三足鼎立, 永續發展。茲分別闡述如下:

溫馨:創造溫馨的情感氛圍是系友會的主軸,大學時代的情誼,追憶之餘再

續前緣的相聚,是一種幸福。研究的領域雖屬各異,還是希望有一個認同的歸屬,有根的感覺,是生命成長的泉源與後盾。每一位系友終究會有退休的日子,營造溫馨的大家庭園地,是系友會重要的功能之一。人生相知有幾何,當回溯當初年少純情嬉鬧的無拘與有趣,相信令人回味無窮,溫馨滿滿。

- 創造: 系友會除了感性的聯誼之外,必須建構不同成長階段的會員,以符合他們階段性的實際需求,創造分為
- 一、創造生活現實價值-透由專屬團隊的合作,為系友會員提供安全、健康、 價實的商品與服務,以集體需求的結合,共同得到在生活上、安全健康 上的省時、省心與保全的福利。
- 二、創造事業機會-經由系友會的聯誼,產生密集交流的機會,彼此提供訊息 與想法,就自然會孕育出、激盪出工作機會與創造事業的可能性,系友 會的人才與學長的識見,透由評鑑的機制與共同參與的理念之結合,以 創意、人才、資金的整合,創造一個集團式的關係機體。
- 公益: 當事業有成,行有餘力,回饋與投入利他事業的行動,應該是圓滿人生的重要思維,永保健康與享受幸福將是系友們共同努力合作的目標。

以上謹擬未來系友會的發展構想,尚未成熟,亟需各位學長的指導與鞭策,希望大家集思廣益、同心齊力之下,讓中興機械系系友會成為系友們共同期待的家。

敬祝 平安喜樂 健康幸福



102年11月2日系友會第一屆第二次會員大會暨系友團聚聯誼會後大合照



工學院薛院長蒞臨祝賀



捐贈系友聯誼室揭幕啟用楊學長致詞



系友聯誼室內溫馨典雅的設計



理事長為系友來賓解說



各屆系友齊聚一堂



理事長與常務監事主持會議及摸彩活動





機械系致贈感謝紀念牌

2013「國際奧林匹克機器人大賽」 11月16-17日在雅加達舉辦,台 灣代表團總共拿下一面金牌、一面 銅牌。其中,金牌是由中興大學







秘書室媒體公關組/製

點選圖片閱讀詳細內容>>>

2013年11月18日/星期一

自由時報

生活新聞 A12





中興大學機械系的榮耀



厚 植

心 齊 力

突 飛

猛 進 永

續 成

中華民國中興大學機械系系友會 謹製